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Ata da 19ª (décima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tangará da Serra, 
Estado de Mato Grosso, 4º Exercício da 10ª Legislatura Municipal. Aos 16 (dezesseis) 
dias do mês de Junho do ano de 2020, realizou-se na Câmara Municipal de Tangará da 
Serra, Estado de Mato Grosso, a sua 19ª (décima nona) Sessão Ordinária, no Plenário 
Vereador Daniel Lopes da Silva, destinado às reuniões deste Legislativo Municipal. Às 
14h, assumiu a presidência dos trabalhos o Vereador Ronaldo Quintão, Presidente da 
Câmara Municipal, terminando por formar a Mesa com os vereadores: Professor Vagner, 
Niltinho do Lanche e Vereador Fábio Brito, respectivamente Vice-Presidente, Primeiro 
Secretário ad hoc e Segundo Secretário ad hoc. Neste momento, em conformidade com 
o que dispõe o Artigo 149 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada dos Senhores 
Vereadores para a Sessão Ordinária. Procedida à verificação de presença, constatou-se 
mais as seguintes: Carlinho da Esmeralda, Claudinho Frare, Sandra Garcia, Dona 
Neide, Hélio da Nazaré, Romer Japonês, Rogério Silva, Wilson Verta, Zedeca e Paquito 
do Táxi. Havendo número legal, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou 
abertos os trabalhos e convidou o Vereador Rogério Silva para fazer a leitura de um 
trecho bíblico. Sequencialmente, de acordo com o Artigo 151, caput, do Regimento 
Interno desta Casa, o Presidente determinou ao Senhor Secretário que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. Os Vereadores Rogério Silva e Hélio da 
Nazaré, em conformidade com o Parágrafo 5º do Artigo 151 requereram verbalmente a 
dispensa da leitura da referida Ata. O Senhor Presidente colocou o requerimento em 
votação, sendo este aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e nenhuma manifestação 
contrária. Sequencialmente o Senhor Presidente colocou o conteúdo da ata em votação, 
sendo esta aprovada por 9 (nove) votos favoráveis e nenhuma manifestação contrária. 
Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a leitura 
das matérias constantes no expediente, conforme segue:PROJETO DE LEI Nº 058/2020 
de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito adicional 
especial no valor de R$ 379.450,80, destinado a custear despesas da Secretaria 
Municipal de Assistência Social e dá outras providências. (Regime de Urgência 
Especial). O Senhor Presidente consultou o Plenário sobre a tramitação do referido 
Projeto de Lei, sendo aprovada a tramitação em Regime de Urgência especial por 
unanimidade de votos. Ofício nº 358/GP/2020, oriundo do Executivo Municipal, em 
resposta ao Requerimento nº 61/2020, de autoria do Vereador Zedeca.Ofício nº 
131/DL/SAD/2020, oriundo do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de 
Tangará da Serra-MT, que informa a esta casa que às 9h (horário de Brasília/DF) no dia 
18 de junho de 2020, realizar-se-á abertura do Certame Licitatório Pregão Eletrônico nº 
36/2020, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de serviços 
de confecção de chaves, carimbos e serviços de chaveiro com fornecimento de 
materiais, para atender as necessidades das Secretarias deste Município.Ofício nº 
132/DL/SAD/2020, oriundo do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de 
Tangará da Serra-MT, que informa a esta casa que às 9h (horário de Brasília/DF) no dia 
19 de junho de 2020, realizar-se-á abertura do Certame Licitatório Pregão Eletrônico nº 
37/2020, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de serviços 
de sonorização e iluminação, para atender os eventos festivos, culturais e institucionais 
(campanhas, posses, inaugurações, palestras e propagandas), para atender a demanda 
das Secretarias Municipais. Ofício nº 133/DL/SAD/2020, oriundo do Departamento de 
Licitações da Prefeitura Municipal de Tangará da Serra-MT, que informa a esta casa que 
às 9h (horário de Brasília/DF) no dia 22 de junho de 2020, realizar-se-á abertura do 
Certame Licitatório Pregão Eletrônico nº 38/2020, cujo objeto é a aquisição de produtos 
químicos (desengraxante alcalino, detergente desincrustante), para atender a 
necessidade das Secretarias Municipais. Ofício nº 134/DL/SAD/2020, oriundo do 



155 

Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Tangará da Serra-MT, que 
informa a esta casa que às 9h (horário de Brasília/DF) no dia 23 de junho de 2020, 
realizar-se-á abertura do Certame Licitatório Pregão Eletrônico nº 39/2020, cujo objeto é 
a aquisição de livros do autor Robson Rocha para compor acervo bibliográfico da 
bibliotecas dos Centros Municipais de Ensino. Ofício nº 092/SERRAPREV/2020, oriundo 
do Instituto Municipal de Previdência Social dos Servidores de Tangará da Serra-MT, 
que informa a esta casa que, em razão da promulgação do art. 6º da Lei Complementar 
242/2020, que revogou os artigos da Lei Complementar 153/2011, que dispõe sobre 
concessão de benefícios temporários (auxílio-doença, salário família, auxílio-reclusão e 
salário-maternidade), o rol dos benefícios do SERRAPREV está limitado às 
aposentadorias e pensão por morte. Informa ainda que, os servidores beneficiados estão 
sendo notificados da mudança na legislação e que não terão mais benefícios 
temporários pagos pelo SERRAPREV e, por fim, informa que a Câmara Municipal não 
tem nenhum servidor em benefício temporário. Ofício nº 094/SERRAPREV/2020, 
oriundo do Instituto Municipal de Previdência Social dos Servidores de Tangará da 
Serra-MT, que encaminha Balancete Mensal de Abril de 2020 do SERRAPREV.Ofício nº 
1448/2020 – COF/CGEOFPC/DA/SUDECO, oriundo da Superintendência de 
Desenvolvimento do Centro Oeste, que informa a esta casa que, foi liberada em favor do 
Município de Tangará da Serra-MT a importância de R$ 550.000,00 (quinhentos e 
cinquenta mil reais) referente ao pagamento e liquidação da parcela única do Convênio 
nº 882626/2019-SUDECO, que tem por objeto a aquisição de rolo compacto e caminhão 
toco para atender este Município.Indicação nº 391/2020, de autoria do Vereador Carlinho 
da Esmeralda, que indica ao Deputado Estadual, Dr. João José de Matos, através da 
Secretaria competente, a instalação de uma Base no INCRA em nosso 
Município.Indicação nº 392/2020, de autoria do Vereador Carlinho da Esmeralda, que 
indica ao Executivo Municipal, iluminação do tipo “Braço com Lâmpada”, na Avenida 
Zelino Lorenzetti no Bairro Tarumã até o Bairro Bela Vista. Indicação nº 393/2020, de 
autoria do Vereador Carlinho da Esmeralda, que indica ao Executivo Municipal a 
implantação de rede de esgoto no Bairro Vila Alta 03 até a Grande Esmeralda. Indicação 
nº394/2020, de autoria do Vereador Carlinho da Esmeralda, que indica ao Executivo 
Municipal, faixa elevada em frente à creche Dona Nena, na Rua 07 do Jardim Monte 
Líbano. Indicação nº 395/2020, de autoria do Vereador Carlinho da Esmeralda, que 
indica ao Executivo Municipal, a implantação de rede de esgoto no Bairro Buritis. 
Indicação nº 396/2020, de autoria do Vereador Hélio da Nazaré, que indica ao Executivo 
Municipal, através do setor competente, a necessidade de realizar o serviço de limpeza 
na lateral do lado direito da calçada, na Avenida das Amoreiras, sentido o Bairro Jardim 
dos Ipês. Indicação nº 397/2020, de autoria do Vereador Hélio da Nazaré, que indica ao 
Executivo Municipal a necessidade de realizar serviço de limpeza da lateral da rua 
conhecida como “Rua do Ano que Vem”, que interliga os Bairros Tapirapuã e Jardim 
Nazaré. Indicação nº 398/2020, de autoria do Vereador Hélio da Nazaré, que indica ao 
Executivo Municipal a necessidade de realizar serviço de limpeza, patrolamento e 
cascalhamento da Rua 64-A, do Bairro Jardim San Diego. Indicação nº 399/2020, de 
autoria do Vereador Niltinho do Lanche, que indica ao Poder Executivo Municipal, para 
que a Secretaria de Infraestrutura realize o mais breve possível, a reforma ou a 
substituição da ponte por Bueiro Celular na Gleba Palmares.Indicação nº 400/2020, de 
autoria do Vereador Niltinho do Lanche, que indica ao Poder Executivo Municipal, para 
que através da Secretaria de Infraestrutura realize o mais breve possível, a implantação 
de redes de galerias pluviais de água e rede de esgoto em toda a extensão do Bairro 
Jardim Bela Vista. Indicação nº 401/2020, de autoria do Vereador Niltinho do Lanche, 
que indica ao Poder Executivo Municipal, a implantação de uma academia da terceira 
idade ao ar livre no Bairro Jardim Uirapuru. Indicação nº 402/2020, de autoria do 
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Vereador Paquito do Táxi, que indica ao Executivo Municipal, Secretaria Municipal de 
Infraestrutura a possibilidade de melhorias na iluminação pública da Avenida 
Castanheira no Jardim dos Ipês. Indicação nº 403/2020, de autoria do Vereador Paquito 
do Taxi, que indica ao Executivo Municipal, com cópia a Superintendência de Trânsito, a 
possibilidade de instalação de um semáforo na Rotatória do Alto da Avenida Brasil, que 
dá acesso à Avenida Lions Internacional.Indicação nº 404/2020, de autoria do Vereador 
Paquito do Taxi, que indica ao Executivo Municipal, com cópia a Superintendência de 
Trânsito, a possibilidade de tornar “mão única” a via que dá acesso aos frigoríficos JBS e 
Marfrig. Indicação nº 405/2020, de autoria da Vereadora Dona Neide, que indica ao 
Executivo Municipal, providências no serviço de tapa buraco na Rua 22, próximo ao 
Mercado Jaú e demais ruas do Bairro Santa Terezinha. Indicação nº 406/2020, de 
autoria da Vereadora Dona Neide, que indica ao Executivo Municipal a contratação de 
médico com especialidade em proctologia para atendimento na rede pública. Indicação 
nº 407/2020, de autoria do Vereador Rogério Silva, que indica ao Executivo Municipal 
maior celeridade na execução do Termo de Convênio nº 867710/2018, que tem como 
objetivo a construção do galpão da cooperativa COOPERTRAN.Sequencialmente 
manifestou o Vereador Hélio da Nazaré, requerendo a inclusão no pequeno expediente 
de indicação verbal de sua autoria com o seguinte teor: Indica ao Executivo Municipal a 
necessidade de autorizar o uso de espaço de área em anexo a academia ao ar livre 
situada na quadra um do bairro Jardim dos Ipês, visando aos feirantes montarem suas 
bancas para realizarem a venda de seus produtos. Na Sequencia manifestou o Vereador 
Wilson Verta, reiterando o termo da indicação verbal do dia 17/09/2019, que indicou ao 
Executivo Municipal, providências referente à perfuração de poços artesianos 
emergenciais em locais estratégicos, neste município. Sequencialmente manifestou o 
Vereador Zedeca requerendo a inclusão no pequeno expediente de indicação verbal de 
sua autoria com o seguinte teor: Indica ao Executivo Municipal a necessidade de 
conclusão da obra com implantação de rotatória na entrada do bairro Jardim Morada do 
Sol que dá acesso a Avenida Nilo Torres. Sequencialmente manifestou o Vereador 
Carlinhos da Esmeralda requerendo a inclusão no pequeno expediente de indicação 
verbal de sua autoria com o seguinte teor: Indica ao deputado federal dr. Leonardo 
Ribeiro Albuquerque solidariedade que através de emenda disponibilize um milhão de 
reais em recurso para aquisição de lama asfáltica em toda extensão dos bairros Jardim 
Presidente, Vila Esmeralda, Jardim Figueira, Jardim Vitoria, Jardim Sandiego, neste 
município de Tangará da Serra-MT. Sequencialmente manifestou o Vereador Claudinho 
Frare, requerendo a inclusão no pequeno expediente de Requerimento verbal de sua 
autoria com o seguinte teor: Requer ao Poder Executivo Municipal através da secretaria 
competente, que remetam todas as informações acerca da contratação da equipe para o 
atendimento dos leitos de UTI’S disponibilizadas para o tratamento da pandemia covid-
19. Requer ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria competente, que remeta 
todas as informações sobre a contratação e exoneração do diretor do SAMAE e 
secretario interino da Sinfra Wesley Lopes Torres. Na sequencia manifestou o Vereador 
Fábio Brito solicitando a inclusão no pequeno expediente das matérias com o seguinte 
teor: Indica ao Poder Executivo Municipal implantação de grades de segurança no 
entorno dos lagos do Parque da Família de Tangará da Serra Mt, Indica ao Poder 
Executivo Municipal que retorne a feira livre municipal aos domingos, Indica ao Poder 
Executivo Municipal a reabertura do Shopping Popular. Sequencialmente manifestou o 
Vereador Romer Japones, solicitando a inclusão no expediente de matérias com o 
Seguinte teor: Requer ao Executivo Municipal esclarecimentos referente a não 
autorização de inspecionar o Hospital Municipal de Tangará da Serra-MT a pedido do 
Ministério Público pela comissão de Saúde Deputados Dr. João José de Matos, Dr. 
Eugênio e Paulo Araujo. Esgotadas as matérias do expediente e não havendo 
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manifestação contrária dos Senhores Edis, o Senhor Presidente as declarou tacitamente 
aprovadas por unanimidade de votos. Ato contínuo o Senhor Presidente, em 
observância ao disposto no Artigo 155, do Regimento Interno da Casa, determinou ao 
Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores inscritos para uso da tribuna na 
palavra livre, ocasião em que fizeram uso da palavra na tribuna respectivamente os 
Vereadores: Carlinho da Esmeralda, Dona Neide, Hélio da Nazaré, Romer Japonês, 
Zedeca, Paquito do Taxi, Sandra Garcia, Professor Vagner, Ronaldo Quintão, Niltinho do 
Lanche, Fábio Brito, Wilson Verta, Rogério Silva e Claudinho Frare. Sequencialmente o 
Senhor Presidente declarou encerrado o pequeno expediente e nos termos do Artigo 
140, caput, do Regimento Interno da Casa declarou suspensa a Sessão por 15 (quinze) 
minutos. Decorrido o intervalo, o Senhor Presidente em conformidade com o que dispõe 
o Artigo 157, §1º, do Regimento Interno da Casa, usando das atribuições que lhe são 
conferidas por Lei, solicitou que se fizesse a verificação de presença dos Senhores Edis, 
para o início da Ordem do Dia. Confirmado o número de vereadores presentes e 
havendo quorum, o Senhor Presidente declarou reaberta a sessão para a apreciação da 
Ordem do Dia. Oportunidade em que o Senhor Presidente Ronaldo Quintão, comunica 
ao Plenário se existe intenção de requerer vista em projetos este e o momento oportuno. 
Momento este que houve a manifestação do Vereador Professor Vagner, requerendo 
vistas de 7 (sete) dias ao projeto de Lei Complementar 2/2020. Na sequencia o Senhor 
presidente colocou em votação o requerimento do pedido de vistas de 7(sete) dias ao 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 002/2020 de autoria do Executivo Municipal, que 
dispõe sobre alteração de dispositivos das Leis Complementares nº 014/1996 e 
210/2015 e dá outras providências (Discussão Única), sendo o pedido de vista 
aprovado por unanimidade de votos. Sequencialmente o Senhor Presidente informa que 
a forma de discussões e deliberação dos projetos vai ser conjunta o prazo de discussão 
será de 7(sete) minutos por orador. Após deliberação da forma de discussão o Senhor 
Presidente determina ao Senhor Secretario que proceda com a leitura da ordem do dia.  
PROJETO DE LEI Nº 054/2020 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
abertura de crédito suplementar no valor de R$ 173.000,00, destinado a custear 
despesas da Secretaria Municipal de Infraestrutura e dá outras providências. (Regime 
de Urgência Especial), o Projeto de Lei foi analisado pelas comissões permanentes, 
que exararam pareceres favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 057/2020 de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 185.300,00, destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de 
Administração e dá outras providências. (Discussão Única), o Projeto de Lei foi 
analisado pelas comissões permanentes, que exararam pareceres favoráveis. 
PROJETO DE LEI Nº 058/2020 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 379.450,80, destinado a custear 
despesas da Secretaria Municipal de Assistência Social e dá outras providências. 
(Regime de Urgência Especial), o Projeto de Lei foi analisado pelas comissões 
permanentes, que exararam pareceres favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 050/2020 de 
autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial 
no valor de R$ 167.776,30, destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de 
Esportes e dá outras providências. (Discussão Única), o Projeto de Lei foi analisado 
pelas comissões permanentes, que exararam pareceres favoráveis. PROJETO DE LEI 
Nº 052/2020 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 168.900,00, destinado a custear despesas da 
Secretaria Municipal de Educação e dá outras providências. (Discussão Única), o 
Projeto de Lei foi analisado pelas comissões permanentes, que exararam pareceres 
favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 053/2020 de autoria do Executivo Municipal, que 
dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 387.000,00, destinado 
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a custear despesas da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências. 
(Discussão Única), o Projeto de Lei foi analisado pelas comissões permanentes, que 
exararam pareceres favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 051/2020 de autoria do Executivo 
Municipal, que dispõe sobre atualização do Plano Plurianual do Município de Tangará da 
Serra, para o exercício financeiro de 2021 e dá outras providências. (1ª Discussão),o 
Projeto de Lei foi analisado pelas comissões permanentes, que exararam pareceres 
favoráveis. Com o termino da leitura dos projetos constante da ordem do dia e seus 
pareceres favoráveis o Senhor Presidente colocou os pareceres das comissões 
permanentes em discussão. Momento em que manifestou o Vereador Professor Vagner. 
contrária Encerradas as discussões o Senhor Presidente colocou em votação os 
pareceres favoráveis das comissões permanentes referentes ao Projeto de Lei 
nº58/2020.Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final e Eficácia 
Legislativa aprovado por unanimidade de votos. Parecer da Comissão de Saúde, 
Assistência Social, aprovado por unanimidade de votos. Parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento aprovado por 12 (doze) votos favoráveis e nenhuma 
manifestação. Parecer da Comissão de Comércio Ind, Obras e Serviço Público aprovado 
por unanimidade de votos. Na sequencia o Senhor Presidente coloca em votação os 
pareceres favoráveis das comissões Permanentes referentes ao Projeto de Lei nº 
50/2020. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final e Eficácia 
Legislativa aprovado por unanimidade de votos. Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento aprovado por 12 (doze) votos favoráveis e nenhuma manifestação contrária. 
Pareceres da Comissão de Comércio Ind, Obras e Serviço Público aprovado por 
unanimidade de votos. Na sequencia o Senhor Presidente coloca em votação os 
pareceres favoráveis das comissões Permanentes referentes ao Projeto de Lei nº 
52/2020. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final e Eficácia 
Legislativa aprovado por unanimidade de votos. Parecer da Comissão de Educação e 
Esportes aprovado por 12(doze)votos favoráveis e nenhuma manifestação contrária. 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento aprovado por 12 (doze) votos 
favoráveis e nenhuma manifestação contrária. Parecer da Comissão de Comércio Ind, 
Obras e Serviço Público aprovado por unanimidade de votos. Na sequencia o Senhor 
Presidente coloca em votação os pareceres favoráveis das comissões Permanentes 
referentes ao Projeto de Lei nº 53/2020. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, 
Redação Final e Eficácia Legislativa aprovado por unanimidade de votos. Parecer da 
Comissão de Comércio Ind, Obras e Serviço Público aprovado por 12(doze) votos 
favoráveis e nenhuma manifestação Contrária. Na sequencia o Senhor Presidente 
coloca em votação os pareceres favoráveis das comissões Permanentes referentes ao 
Projeto de Lei nº 54/2020. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final 
e Eficácia Legislativa aprovado por unanimidade de votos. Parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e nenhuma 
manifestação contrária. Parecer da Comissão de Comércio Ind, Obras e Serviço Público 
aprovado por 12(doze) votos favoráveis e nenhuma manifestação Contrária. Na 
sequencia o Senhor Presidente coloca em votação os pareceres favoráveis das 
comissões Permanentes referentes ao Projeto de Lei nº 57/2020. Parecer da Comissão 
de Legislação, Justiça, Redação Final e Eficácia Legislativa aprovado por unanimidade 
de votos. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento aprovado por unanimidade de 
votos. Parecer da Comissão de Comércio Ind, Obras e Serviço Público aprovado por 
unanimidade de votos. Na sequencia o Senhor Presidente coloca em votação os 
pareceres favoráveis das comissões Permanentes referentes ao Projeto de Lei nº 
51/2020. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final e Eficácia 
Legislativa aprovado por unanimidade de votos. Parecer da Comissão de Agricultura e 
Meio Ambiente aprovado por unanimidade de votos. Parecer da Comissão de Finanças 
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e Orçamento aprovado por unanimidade de votos. Parecer da Comissão de Comércio 
Ind, Obras e Serviço Público aprovado por 11(onze) votos favoráveis e nenhuma 
manifestação contrária. Sequencialmente o Senhor Presidente colocou os Projetos de 
Leis nº 50,51,52,53,54,57 e 58/2020, com seus pareceres aprovados, em discussão. Na 
oportunidade manifestou o Vereador Professor Vagner fez pontuação em todos os 
projetos da ordem do dia, manifestando seu voto contrario ao projeto de Lei 54/2020 
dizendo não ver irregularidade no projeto, mas não vê a necessidade de existir no 
terminal rodoviário deste município oito postos de trabalho. Na sequência o Senhor 
presidente coloca em votação os Projetos de Leis conforme segue: PROJETO DE LEI 
Nº 058/2020 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 
adicional especial no valor de R$ 379.450,80, destinado a custear despesas da 
Secretaria Municipal de Assistência Social e dá outras providências. (Regime de 
Urgência Especial), aprovado por 11(onze) votos favoráveis e nenhuma manifestação 
contrária. PROJETO DE LEI Nº 050/2020 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 167.776,30, destinado a 
custear despesas da Secretaria Municipal de Esportes e dá outras providências. 
(Discussão Única), aprovado por 12(doze) votos favoráveis e nenhuma manifestação 
contrária. PROJETO DE LEI Nº 052/2020 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 168.900,00, destinado a 
custear despesas da Secretaria Municipal de Educação e dá outras providências. 
(Discussão Única), aprovado por 10(dez) votos favoráveis e nenhuma manifestação 
contrária. PROJETO DE LEI Nº 053/2020 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 387.000,00, destinado a 
custear despesas da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências. 
(Discussão Única), aprovado por 11(onze) votos favoráveis e 1(um) voto contrário. 
PROJETO DE LEI Nº 054/2020 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
abertura de crédito suplementar no valor de R$ 173.000,00, destinado a custear 
despesas da Secretaria Municipal de Infraestrutura e dá outras providências. 
(Discussão Única), aprovado por 12(doze) votos favoráveis e 1(um) voto contrário. 
PROJETO DE LEI Nº 057/2020 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 185.300,00, destinado a 
custear despesas da Secretaria Municipal de Administração e dá outras providências. 
(Discussão Única), aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 
051/2020 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre atualização do Plano 
Plurianual do Município de Tangará da Serra, para o exercício financeiro de 2021 e dá 
outras providências. (1ª Discussão), aprovado por unanimidade de votos. Nada mais 
havendo a tratar, às 17h55 min do dia 16 (dezesseis) do mês de Junho do ano de 2020, 
o Senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão da qual se lavrou esta Ata, 
que permanecerá à disposição dos Senhores Vereadores para verificação e que será 
discutida e votada. 
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